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гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 11934 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното  на именно повикване  в  10.37  ч се явиха: 

 

Делото се гледа втори път, тъй като странните не са били допуснати по вина на 

секретаря и на лицата, които не са допуснали страните да се явят по делото и след 

изричните указания на съдия  Л. П. делата да бъдат разгледани повторно 

 

КАСАТОРЪТ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНА СРЕДА И ВОДИТЕ 

[населено място] – редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ по касация  [фирма]  – редовно и своевременно призован,  се 

представлява от адв. К. и от управителя Г. С.. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована се 

представлява от прокурор Ю..  

Адв. К. и управителят С.: Молим да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Адв. К.: Оспорвам жалбата. Нямам нови искания по доказателствата.  

       Прокурорът: Нямам доказателствени искания и няма да соча други 

доказателства. 

 СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 



ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 Адв. К.: Моля да постановите решение, с което да оставите касационната жалба  без 

уважение и да ни присъдите сторените в настоящото производство разноски. 

Подробни съображения съм изложила в отговора на касационната жалба. Представям 

списък на разноските.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на въззивния съд, като правилно и 

законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   10.41  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


